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Étiquettes :
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	τ

	2π
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Aujourd'hui (6/28 pour les Américains) tout ceux qui aiment se simplifier la vie quand ils font de la trigonométrie (ou autre) fêtent τ !


τ = 2*π = 6.2831853….


résumé rapide du pourquoi du comment :


τ est beaucoup plus simple à utiliser que π, car il vaut 1 tour de cercle, et non pas 1/2 tour comme π.


π/4 = τ/8

A quel angle correspond π/4 ?

45°


C'est bien plus facile à lire avec τ qui vaut 1 tour :

τ/8 vaut 1/8ème de tour, soit 45° !


Pensez également à toutes les formules qui trainent un facteur 2 associé à π.


Plus d'infos et d'exemples sur la supériorité de τ sur π sur http://tauday.com/ (en)
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